

自助办理赴港澳台旅游签注将推广

记者10日从公安部获悉,为进一步提升公安机关出入境管理服务水平,便利广大群众办理赴港澳台旅游签注,公安部决定推广自助办理赴港澳台旅游签注业务,扩大受惠人群、简化申请手续、优化

办证模式,为群众提供更加优质高效的出入境服务。据介绍,自助办理赴港澳台旅游签注,是指申请人持已经办妥的有效往来港澳台通行证通过自助办证设备完成签注申请。近年来,随着我国社会经济的

发展,公民出国(境)办证量大幅增长,其中港澳台旅游签注占总量的一半以上,年均办理量超过七千万人次。为给广大群众提供更加便捷的办证服务,部分公安机关出入境管理部门开展了自助办理赴港澳台旅游签

注工作。与传统的人工窗口办理相比,自助办理签注手续更加简便高效。

公安部此次推广自助办理赴港澳台旅游签注,逐步扩大自助办理签注的受惠人群,地方公安机关在为本市户籍居民提供自助服务的

基础上,条件成熟的地方可逐步为省内户籍居民和本地居住证持有人提供自助办证服务;进一步简化办证材料手续,申请人凭有效的往来港澳台通行证即可自助办理旅游签注,无需提交申请表和照片,委托代办的免提

交委托书等证明材料;进一步优化办证服务模式,在具备条件的地方开展电子证件签注全流程自助办理,在需求量大的派出所设置自助办证设备,延伸服务触角,提供更加人性化、精细化的服务。

据新华社

“8年抗战”改为“14年抗战”

记者10日从教育部获悉,2017年春季教材将全面落实14年抗战概念,8年抗战一律改为14年抗战。

据了解,为落实中央关于纪念中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年有关精神,加强爱国主义教育,教育部组织历史专家进行了认真研究,对教材修改工作进行了全

面部署,日前基础教育二司又专门发函对中小学地方教材修订提出了要求。

在接受记者采访时,教育部表示,教材修改要求将8年抗战一律改为14年抗战,全面反映日本侵华罪行,强调“九一八”事变后的14年抗战历史是前后贯通的整体,应在课程教材中予以系统、准确体现。

教材修改要求覆盖大中小学所有学段、所有相关学科、所有国家课程和地方课程的教材,要全面体现中国共产党在抗战中的中流砥柱作用,强调中国战场是世界反法西斯战争的东方主战场,凸显中华民族不畏强暴、英勇抗击侵略的伟大民族精神。

据新华社



特马会

1月9日,在美国纽约特朗普大厦,美国当选总统特朗普(左)与中国阿里巴巴集团董事局主席马云在会谈后见媒体。

阿里巴巴集团董事局主席马云9日在与特朗普会谈后表示,阿里巴巴将帮助100万美国小企业将其产品销售往中国和其他亚洲市场。

新华社

特朗普任命其女婿为白宫高级顾问

美国候任总统特朗普9日宣布,任命其长女伊万卡的丈夫贾里德·库什纳为白宫高级顾问。特朗普说,这一职位将是政府中“一个关键的领导角色”。

美国媒体援引特朗普过渡团队成员透露的消息报道说,库什纳将要“顾问”的领域十分广泛,包括贸易谈判、中东政策和政府运作等。他将和特朗

普之前任命的白宫办公厅主任普里伯斯、总统首席战略专家和高级顾问班农共同工作,负责执行特朗普的计划。

美国国会1967年曾通过法律,禁止民选官员在所服务或管辖机构中任命、雇用或提拔亲属。特朗普这一任命是否违法当即引起美国各界热议。

库什纳的代理律师戈雷利克9日表示,为回避

利益冲突,库什纳将辞去商业职务并出让其“可观资产”。

库什纳是知名纽约房地产开发商和媒体运营人,生于1981年,2003年毕业于哈佛大学社会学系,2006年收购《纽约观察家》周报,2007年获得纽约大学法学博士和MBA学位。他于2008年出任库什纳公司首席执行官。

据新华社

俄卫生部禁烟新建议引起争议

俄罗斯卫生部近日在新的反烟草构想中建议,2015年及以后出生的俄罗斯人终生不得购买烟草产品,这一建议经媒体报道后引起社会争议。

据俄罗斯《消息报》9日报道,俄总统新闻秘书佩斯科夫表示,克里姆林宫对俄卫生部的这一建议不持立场,类似的想法可以提出,但应该经过认真讨论。

俄联邦委员会(议会上院)社会委员会主席梁赞斯基认为,需要鼓励健康的生活方式,而不是实施可能引起社会排斥的禁令。

俄卫生部公共健康和联络局局长萨拉盖9日说,俄卫生部提出的反烟草构想还建议,完全禁止在室内公共场所、车站、各种交通工具以及有孩子乘坐的私人车辆中吸烟,禁止

在不吸烟者在场的情况下吸烟。这一构想的目的是到2025年将居民吸烟率降至25%。

俄罗斯是世界上吸烟问题最严重的国家之一。世界卫生组织2013年公布的数据显示,每3个俄罗斯人中就有1人抽烟。据统计,目前俄每年有33万至50万人死于与吸烟有关的疾病。

据新华社

委议会宣布马杜罗“放弃职务”

委内瑞拉反对党联盟控制的全国代表大会(议会)9日召开特别会议,通过了认定总统马杜罗“放弃职务”的提案。但委最高法院表示议会无权宣布总统“放弃职务”。

当天的会议讨论中,163名议员中的103人投赞成票通过该提案。议会主席博尔赫斯说,议会宣布

马杜罗“放弃职务”后,下一步要做的是提前举行总统选举。

委内瑞拉最高法院当天发表声明说,议会无权宣布总统“放弃职务”,应立即停止任何超越其职权的行为。委内瑞拉执政党议会发言人罗德里格斯表示,反对党将议会变成了“马戏

团”,这是一个“荒唐的、非法的”决定。

自2015年失去议会控制权后,马杜罗领导的左翼政府与反对派便陷入激烈斗争。去年年底,委员会启动了针对马杜罗的“政治审讯”,认为马杜罗应对委内瑞拉陷入严重的经济危机负责。

据新华社

2017年我国航班正常率力争不低于75%



食药监总局通告4批次食品不合格

国家食品药品监督管理总局10日通报新一期食品不合格名单,在对6类食品468批次样品的抽检中,水果制品、糕点两类共4批次样品不合格。甜蜜素、柠檬黄、防腐剂等食品添加剂不符合标准为主要原因。不合格产品已被责令下架、召回。

根据食品安全国家标准,个别项目不合格,其产品即判定为不合格产品。根据通告,不合格产品情况如下:

茶多网络茶叶专营店在苏宁(网站)易购销售的标称泉州市广益发商有

限公司运营、漳州市琪凯食品有限公司生产的八珍陈皮,乙二胺四乙酸二钠检出值为0.18g/kg,标准规定为不得使用;环己基氨基磺酸钠(甜蜜素)检出值为11.7g/kg,比标准规定(不超过8.0g/kg)高出46.3%。

龙岩新华都购物广场有限公司莲花店销售的标称福建龙岩晋龙食品有限公司生产的橄榄丝,环己基氨基磺酸钠(甜蜜素)检出值为1.7g/kg,比标准规定(不超过1.0g/kg)高出70%。

兜兜食品专营店在京东(网站)销售的标称福

建加福加食品有限公司生产的猫山王榴莲饼,过氧化值检出值为0.3g/100g,比标准规定(不超过0.25g/100g)高出20%;防腐剂各自用量占其最大使用量比例之和检出值为1.4,比标准规定(不超过1)高出40%。

广州市安迈晞商贸有限公司销售的标称原产马来西亚坤兄弟有限公司生产、东莞市普阳食品贸易有限公司经销的麦比客榴莲酥,皮中柠檬黄检出值为0.0045g/kg。标准规定为不得检出。

据新华社